



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



నిలిచిన అమర్నాథ్ యాత్ర

చిక్కుకుపోయిన తెలుగు యాత్రికులు

2లో



కేసీఆర్ సర్కార్ అవినీతిలో

కూరుకుపోయింది

దర్భాపు సంస్థలన్నీ కేసీఆర్ కుటుంబంపై దృష్టిపెట్టాయి

తెలంగాణ బ్యూరో - విశాల భారతి :

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సర్కార్ పూర్తిగా అవినీతిలో కూరుకుపోయిందని ప్రధాని మోడీ సంచలన ఆరోపణలు చేశారు. ఆయన అవినీతిపై దర్భాపు సంస్థలను ఉద్దేశించి దృష్టిపెట్టాయని ప్రధాని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. యూపీ

తెలంగాణ ప్రజలు ఆయన అవినీతిని గమనిస్తున్నారని, అందుకే బీఆర్ఎస్ సర్కార్ ప్రజలను దృష్టి మళ్లించడానికి కొత్తకొత్త విధానాలను తెరమీదకు తీసుకువస్తోందని మోడీ ఘాటుగా స్పందించారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్



జాతీయ పార్టీలోకి బండి సంజయ్

డిల్లీ విశాల భారతి: దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాల అధ్యక్షులను తొలగించిన బీజేపీ జాతీయ నాయకత్వం వారికి నేషనల్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్లుగా తీసుకుంది. ఈ మేరకు జాతీయ అధ్యక్షుడు సుధా నియామకం ఉత్తర్వులు విడుదల

..మిగతా 2 లో

..మిగతా 2 లో

దేశంలో అత్యంత అవినీతి సర్కార్ బీఆర్ఎస్ ది.. అది ఢిల్లీ వరకు పాకింది

కేసీఆర్ చేసేది నాలుగు పనులే..

మోడీని తిట్టడం, అవినీతి, ఆర్థిక వినాశనం, కుటుంబ పాలన సాగించడం

తెలంగాణకు విఘాతంగా

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్

వచ్చే ఎన్నికల్లో రెండు పార్టీలను

సాఫ్ చేస్తాం.. ప్రధాని మోడీ



20వేల కోట్లతో కోమాటివ్ ఫ్యాక్టరీ గుజరాత్ కు

రూ.520 కోట్ల రిపేర్ షాపు తెలంగాణకా?

ప్రధాని మోడీపై మంత్రి కేటీఆర్ విమర్శలు

హైదరాబాద్ - విశాలభారతి:

ఉద్యోగం అడిగితే పకోడీలు వేసుకోమన్న ప్రధాని.. ఇప్పుడు యువత గురించి మాట్లాడటం విచారంగా ఉందని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు, మంత్రి కేటీఆర్ ఆక్షేపించారు. తొమ్మిదేళ్లలో దేశ యువత కోసం చేసిన ఒక్క మంచి పనినైనా సభలో

ప్రధాని మోడీ చెప్పితే బాగుండేదన్నారు. హనుమ కొండలో జరిగిన బీజేపీ విజయ సంకల్ప సభలో ప్రధాని మోడీ ప్రసంగంపై కేటీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు గుప్పించారు. రూ.20వేల కోట్ల లోకో మోటివ్ ఫ్యాక్టరీ గుజరాత్ కు.. రూ.520 కోట్ల రిపేర్ షాపు తెలంగాణకా

..మిగతా 2 లో

మహనీయుడు డాక్టర్ వైయస్సార్

-సీఎస్పీ నేత భట్టి విక్రమార్క

హైదరాబాద్ - విశాల భారతి:

దివంగత ముఖ్యమంత్రి డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి చూపించిన మార్గంలో.. ఆయన చేసిన బాటలో కాంగ్రెస్ నాయకులు పనిచేయాలి. ఈనాటి సమాజానికీ కావలసిన అవసరాలను ఆనాడే గుర్తించిన డాక్టర్ వైయస్సార్. పేదలకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు, మెరుగైన వైద్యం కల్పించడానికి ఆరోగ్యశ్రీ, ఉన్నత చదువులు చదువుకోవడానికి ఫీజు రియంబర్స్ లాంటి.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న బీడు భూములను సస్యశ్యామలం చేయడానికి నదీ జలాలు తీసుకురావాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రారంభించిన డిల్లాయ్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్టులు ఇలా అనేక కార్యక్రమాలు ముందు చూపుతో చేసిన మహనీయుడు డాక్టర్ వైయస్సార్, చదువుకున్న విద్యార్థులం

దరికీ ఉద్యోగాలు రావాలని హైదరాబాదును ఉపాధి మార్గంగా అభివృద్ధి చేసి, హైటెక్ సిటీని మరింత అభివృద్ధి చేసి సాఫ్ట్వేర్ రంగాన్ని తీసుకొచ్చారు. హైదరాబాద్ చుట్టూ ఔటర్ రింగ్ రోడ్లు వేయడంతోపాటు అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నిర్మాణం చేసి యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు పెరిగేందుకు పరిశ్రమలు విద్యార్థులకు సాంకేతిక విద్య అందించాలని త్రిబుల్ బటి ని తీసుకువచ్చిన వైయస్సార్. వైయస్సార్ ఆలోచనపరంగా కలుద్దాం.. నడుద్దాం.. కలిసి ప్రయాణం చేద్దాం. రాహుల్ గాంధీ గారిని ప్రధాని చేయాలన్న వైయస్సార్ చివరి కోరికను నెరవేర్చడానికి మనందరం కష్టపడదాం అన్నారు.



హనీ త్రాప్లో డీఆర్డీ సైంటిస్ట్..

- ▶ పాక్ మహిళకు లక్షల రూపాయల రహస్య క్షిపణి సమాచారం తెలుగులోకి వచ్చిన సంచలన విషయాలు

2లో



కేసీఆర్ పాలనలో ఎక్కడ చూసినా కుంభకోణాలే..

- ▶ బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా.ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్..

2లో



రాహుల్ జీ థ్యాంక్యూ

రాజశేఖర్ రెడ్డిని మీ గుండెల్లో పెట్టుకున్నందుకు కృతజ్ఞతలు: వైఎస్ పల్లి

ఆంధ్రప్రదేశ్ - విశాలభారతి:

దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. వైఎస్సార్ దార్శనికత ఉన్న నాయకుడు అని కొనియాడారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన నాయకుడని రాహుల్ గాంధీ ట్వీట్ చేసింది. తన తెలివితేటలు, వైఎస్సార్ విరసనతోనే నేత అని ట్వీట్ చేశారు. రాహుల్ గాంధీ చేసిన ట్వీట్ల వైఎస్సార్ ఆర్ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షులు వైఎస్ పల్లి ట్వీట్ చేసింది. తన తండ్రి పట్ల

ఎంతో ప్రేమాభిమానాలతో స్పందించిన రాహుల్ గాంధీకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె సైతం వైఎస్సార్ గురించి ట్వీట్ చేశారు. ప్రజాసేవ కోసం నిబద్ధతతో పని చేసిన కాంగ్రెస్ నేత వైఎస్సార్ అని పేర్కొన్నారు. చివరి క్షణం వరకు వైఎస్సార్ ప్రజాసేవలోనే గడిపారని లో దేశానికి ఉజ్వల భవిష్యత్ ఉంటుందని.. తన తండ్రి సన్మూర్తని ట్వీట్ చేసింది. వైఎస్సార్ నాడు వైఎస్ అమలు చేసిన పథకాలే.. ఈ రోజుకూ దేశవ్యాప్తంగా సంక్షేమ పాలనకు ట్వీట్ చేసింది. తన తండ్రి పట్ల

..మిగతా 2 లో



దశాబ్దాల క్రితం కాలువ అన్యాక్రాంతం

- ▶ ఘుమారు 500 మీటర్ల కు పైగా పూడ్చివేత
- ▶ పూడ్చివేతపై భూస్వామిలు
- ▶ తిరుపతమ్మ ఆలయ ప్రాంగణం వెనుక

మరంపల్లి విశాలభారతి: అది సుమారు నాలుగైదు దశాబ్దాల క్రితం త్రవ్విన కాలువ. వృధా నీరు, వరద నీటిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎగవ ఎత్తున ఉన్న రైతుల సౌకర్యార్థం ఓ స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ సహకారంతో రైతులంతా కలిసి ఏర్పాటు చేసుకున్న పంట కాలువ. 20L కాలువకు అనుబంధ కాలువగా చౌటల్లి అలుగు సుండి వృధా నీరు, వరద నీరు మళ్లించు కాలువ. 20L కు అనుబంధ కాలువ అయిన దీనిని ఘుమారు 500 మీటర్ల పైగా

పూర్తిగా పూడ్చి వేసిన ఘటన చోటుచేసుకుంది. ప్రస్తుత చోసోన్నా మందిరం వెనుక భాగంలో ఉండే పంట కాలువను తిరుపతమ్మ అమ్మవారి ఆలయం ప్రక్కన నుండి మరంపల్లి గ్రామంలోకి వచ్చే రోడ్డులో గల రావులు దగ్గరి నుండి 20L కు కలిసి ప్రాంతం వరకు పూర్తిగా నేలమట్టం చేశారు. అటువైపు ఇటువైపు భూములు కలిపే విధంగా పూడ్చివేసిన ఘటన పై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. నాటి రైతులు తమ పంట పొలాల కోసం ప్రభుత్వ సాగునీటి శాఖ అధికారులతో చర్చించి కాలువ త్రవ్వించుకు అనుమతి కోరారు. ప్రస్తుతం పూడ్చివేతకు గురైన కాలువ యన్. యన్.పి వర్కవేక్షణలో ఉంది. ఈ కాలువ పూడ్చివేతను విచారించి కాలువ పునరుద్ధించుటకు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.



పేద ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయుడు వైఎస్ఆర్

▶ 74వ జయంతి సందర్భంగా 74టిలర్ల పాలతో అభిషేకం చేసిన సాజిద్ ఖాన్

సూర్యాపేట విశాలభారతి: పేద ప్రజలు మెచ్చిన నాయకుడు దివంగతనేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి వై.యస్. రాజశేఖర్ రెడ్డి ప్రజల గుండెల్లో చిరస్మరణీయుడిగా కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకుడు సాజిద్ ఖాన్ అన్నారు. శనివారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్డు అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర వైఎస్ఆర్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 74వ జన్మదినం సందర్భంగా ఆయన చిత్రపటానికి 74 టిలర్లతో పాలాభిషేకం

నిర్వహించి అనంతరం పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేసిన మహానేత వైఎస్ఆర్ అని కొనియాడారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో మైనార్టీలకు పెద్దపీట వేశారని గుర్తుచేశారు. ప్రజల ఆకాంక్షలను, వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశయాలను నేరవేర్చేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ అభిమానులు రాజాబాబుగౌడ్, ఉప్పల మధు, ఉపేందర్ రెడ్డి, రాజు, యలమంచమ్మ, మంగమ్మ, సుజాత పాల్గొన్నారు.



ఆరోగ్యశ్రీ తో ప్రాణాలు పోసిన ప్రాణదాత

- ▶ అనేక ప్రాజెక్టులను నిర్మించి పంటలకు నిరంతరం రైతుల ఆత్మబంధువు
- ▶ ఆర్ఎంపీల సేవలను గుర్తించి శిక్షణ తరగతులు ఇచ్చిన మంచి మనిషి
- ▶ గుండాల ఎంపీటీసీ గొంగడి వెంకటరామరెడ్డి

భద్రాచలం విశాలభారతి: అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎలపాక మండలం పురుషోత్తమం గ్రామంలో వైయస్ఆర్ 74వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. వైఎస్ఆర్ పి పార్టీ ప్రజాప్రతినిధులు నాయకులు కార్యకర్తలు ముందుగా వైయస్ఆర్ గారి విగ్రహం ముందు కొబ్బరికాయలు కొట్టి, పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించడం జరిగింది. అనంతరం వైయస్ఆర్ అభిమానులు తేకును కట్ చేయడం జరిగింది. అనంతరం ప్రజాప్రతినిధులు అందరూ మాట్లాడుతూ వైయస్ఆర్ చేసిన మంచి పనులను గుర్తు చేసుకోవడం జరిగింది. వైయస్ రాజశేఖర్

రెడ్డి చిరునవ్వులే పేద ఇంట్లో వెలుగు దీపికల య్యాయని, ప్రజా సంక్షేమం విషయంలో ఆయన నిర్ణయాలు దేశానికే మార్గదర్శకం అయ్యాయని, జలయజ్ఞం ద్వారా రాష్ట్రంలోని ప్రతి అంగుళాన్ని తడవాల్సా మి దూర దృష్టి, పేదవారు, చదువులు చదవాలన్న మీ కోరిక ఆరోగ్యం వైద్య సేవలు పేదల హక్కు అని అన్నా మీ నినాదం, ఇవన్నీ కూడా మేము ఎప్పుడీకీ మరిచిపోవోమని, మీరు మాకు దూరమైన ప్రమాణాకాల రూపంలో మీ రూపం సజీవంగానే ఉంది అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోనికర్ సర్పంచ్ బుద్ధ అధినాయుడు, గుండాల, ఎంపీటీసీ గొంగడి వెంకటరామరెడ్డి, సచివాలయ కన్వీనర్లు, డామెర్ల రేవతి, అన్నెం జయచంద్ర రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ నారెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ కార్యకర్తలు, ప్రగల్భ రమేష్, భారత్ నరేందర్ రెడ్డి, సాయి రెడ్డి పెద్ద శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎర్ర బోలు సాంబిరెడ్డి, కంట నరేష్, బాసం బుచ్చయ్య, సూతలపాటి బాలస్వామి, బానిరెడ్డి సుబ్బయ్య, బారెడ్డి వరమమ్మ అన్నెం ఏడుకొండలు రెడ్డి కొందరు రామిరెడ్డి, ముహూర్తాల పాల్గొన్నారు.

ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్, అపోలో హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

శ్రీలింగంపల్లి-విశాలభారతి:

మాధూర్ డివిజన్ పరిధిలోని సాయిసగర్ స్వాతి వైసూల్ లో జూబ్లీహిల్స్ అపోలో హాస్పిటల్స్, సౌజన్యం ఫ్రెండ్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కన్వీనర్ డా.డి.బోయస్ రామస్వామి యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఉదయం నుండి మధ్యాహ్నం రెండు గంటల వరకు ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఈ శిబిరంలో ఎత్తు బరువు, రక్తపోటు, షుగర్, పల్స్, కంటి, దంత, వినీకిడి పరీక్షలతో పాటు ఈ.సీ.జీ. లాంటి పరీక్షలతో శిబిరంలో 102 మందికి వైద్యసేవలు అందించారు. నిర్వహించారు వైద్యులు డాక్టర్ ఫయజ్ (జనరల్ ఫిజిషియన్) వినయ్ (ఉష్ణమాలజిస్ట్) డాక్టర్ సంతోష్ (డెంటిస్ట్) దర్శించారు (ఆడియో మెట్రిక్) వైద్య సేవలు అందించారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు మాట్లాడుతూ మారిన జీవనశైలిలో పర్యావరణంలో వస్తున్న అలయం ప్రక్కన నుండి మరంపల్లి గ్రామంలోకి వచ్చే రోడ్డులో గల రావులు దగ్గరి నుండి 20L కు కలిసి ప్రాంతం వరకు పూర్తిగా నేలమట్టం చేశారు. అటువైపు ఇటువైపు భూములు కలిపే విధంగా పూడ్చివేసిన ఘటన పై విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. నాటి రైతులు తమ పంట పొలాల కోసం ప్రభుత్వ సాగునీటి శాఖ అధికారులతో చర్చించి కాలువ త్రవ్వించుకు అనుమతి కోరారు. ప్రస్తుతం పూడ్చివేతకు గురైన కాలువ యన్. యన్.పి వర్కవేక్షణలో ఉంది. ఈ కాలువ పూడ్చివేతను విచారించి కాలువ పునరుద్ధించుటకు చర్యలు తీసుకోవాలని గ్రామ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు నిత్యవ్యాయామం, మెడిటేషన్, యోగా, ధ్యానము, నడక, కనీసం 40 నిమిషాలు చేయాలి. సాధ్యమైనంత వరకు తాజా ఆకుకూరలు, సీజన్ ఫ్రూట్స్, పాలు, పాల ఉత్పత్తులు, చేపలు, గుడ్లు, తృణధాన్యాలు, డ్రై ఫ్రూట్స్ వంటి పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలి, ఆరోగ్యం కాపాడుకోవాలని సూచించారు. సాధ్యమైనంత మేరకు అల్పహారం, పానీయం, పానీయం ఉత్పత్తులు, ఇతర మాదక ద్రవ్యాలకు దూరంగా ఉండి ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించుకోవాలన్నారు.



ఆర్ఎస్సీ ఫస్ట్ ఎయిడ్ సెంటర్ ను ధ్వంసం చేసిన దుండగులు

- ▶ రాత్రికి రాతే గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు దాడికి పాల్పడిన సంఘటన.
- ▶ ఉద్దేశపూర్వకంగా జరిగిందని ఆరోపణ
- ▶ నిందితులను శిక్షించాలని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు.

భద్రాచలం విశాలభారతి: స్థానిక రాజుపేట కాలనీలో గత 30 సంవత్సరాల పైబిలుకు ఫస్ట్ ఎయిడ్ సెంటర్ ను నడిపిస్తుండగా ఏనాడు లేనివిధంగా గురువారం రాత్రి సమయంలో గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ఫస్ట్ ఎయిడ్ సెంటర్

పైని కిరాతకంగా దాడికి పాల్పడ్డారు బోర్డులు పీకే కుర్చీలు ఇరగకొట్టి లోపలికి తోరబడి పలు సామాన్లను చింపడం దరగా పడినారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఉద్దేశపూర్వకంగా ఈ దాడికి పాల్పడి ఉంటారని ఆరోపణ వివరాలలోకి వెళ్తే గద్దం సుధాకర్ గత 30 సంవత్సరాల నుండి ఫస్ట్ ఎయిడ్ సెంటర్ నడిపిస్తూ కుటుంబాన్ని పోషిస్తున్నారని ఈ మధ్యకాలంలో విశాల భారతి రిపోర్టర్ నిజాలను నిర్వహించాడు ప్రజలకు అందివేసి ప్రజల మన్ననను మరగొంటున్న తరుణంలో కొందరు వ్యక్తులు కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తూ ఫస్ట్ ఎయిడ్ సెంటర్ ను ధ్వంసం చేశారు. సంఘవిగ్రోహాల

గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమ్మె పై ప్రభుత్వ ఒత్తిడి, బెదిరింపులు మానుకోవాలి

- ▶ ఐఎఫ్ టీ యు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గుంట నాగయ్య

మోత విశాలభారతి: గ్రామపంచాయతీ కార్మికుల సమ్మె తీవ్రతరం అవుతుందని కేసీఆర్ ప్రభుత్వం కార్మికులను సమ్మె విరమించాలని బెదిరింపులకు పాల్పడడం అన్యాయమని ఐఎఫ్ టీ యు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి గుంట నాగయ్య అన్నారు. మోత మండలం కేంద్రంలో జరుగుతున్న మూడవ రోజు సమ్మెకు మద్దతు తెలిపి గంట నాగయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 12,769 గ్రామపంచాయతీలో పనిచేస్తున్న 60 వేల కార్మికులకు వేతనాలు పెంచే పరీకాలో ప్రయత్నం, ప్రమాద బీమా 10 లక్షల చట్టాలను, కార్మికులందరికీ పిఎఫ్, ఈఎస్ఐ చట్టాలను అమలు చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎనిమిది గంటల పని విధానాన్ని కొనసాగించాలని రాష్ట్ర శాసన

సభలో తీర్మానం చేయాలని ఆయన రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. మల్లీ పర్వన్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని, కారోభారకు పదోన్నతి కల్పించాలని, పంచాయతీ కార్మికులు పేదలు దళితులు కనుక వాళ్లకు ఇండ్ల స్థలాలు, దబుల్ బెడ్రూంలో మొదటి ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను ఆయన కోరారు. చాలిచాలని వేతనాలతో పని చేస్తున్న మా కార్మికుల కన్నీటి హోష్ ప్రభుత్వానికి అర్థం కావడం? అని ప్రశ్నించారు. జీవీ 51 రద్దుచేసి, ఉద్యోగ భద్రత కల్పించాలని ఆయన కోరారు. పెరుగుతున్న ధరలను దృష్టిలో పెట్టుకొని జెఎస్ పెట్టిన డిమాండ్స్ ని పరిష్కరించాలని, ఎమ్మెల్యేలు కేసీఆర్ తో మాట్లాడి మా సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని ఆయన కోరారు. ఐఎఫ్ టీ యు జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుటుంబం సైదులు జేపీ సి నాయకులు రవిచంద్ర, జలగం తిరపయ్య, ల్యాబ్, ఉపేందర్, వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జాహ్నవి టౌన్షిప్ లో చెత్త బుట్టల పంపిణీ

- ▶ సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీకి జాతీయస్థాయిలో అవార్డు రావడం కోసం ప్రజలు కృషి చేయాలి
- ▶ చైర్మన్ శ్రీమతి పిరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ శ్రీనివాస్

సూర్యాపేట విశాలభారతి: సూర్యాపేట పట్టణంలో ని 10వ వార్డులో శనివారం సుధాకర్ పివిసి చైర్మన్ మీల మహదేవ్ అందించిన చెత్త బుట్టలను మున్సిపల్ చైర్మన్ పేరుమాళ్ళ అన్నపూర్ణ జాహ్నవి టౌన్షిప్ లో నివసిస్తున్న కుటుంబాలకు పంపిణీ చేసి అభినందనలు తెలిపింది. తది చెత్త, పొడి చెత్త, హానికరమైన చెత్త వేరుచేయాలి అందించే విధంగా మూడు బుట్టలను పంపిణీ చేశారు. జాహ్నవి టౌన్షిప్ లో నివసిస్తున్న ప్రజలు తది, పొడి, హానికరమైన చెత్తలను వేరుచేయాలిగా చేసి మున్సిపాలిటీ వాహనాలకు అందించాలి

ని అన్నారు. దీని వలన సూర్యాపేట పట్టణం స్వచ్ఛ సూర్యాపేటగా మారుతుందన్నారు. అదేవిధంగా సూర్యాపేట మున్సిపాలిటీకి ఇప్పటివరకు రాష్ట్ర స్థాయిలో మూడు అవార్డులు రావడం జరిగిందని ఈసారి జాతీయస్థాయిలో అవార్డు వచ్చే విధంగా సూర్యాపేట పట్టణ ప్రజలు అందరూ సహకరించాలని అందించాడు. అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రివర్యులు గుంటకండ్ల జగదీష్ సూర్యాపేట పట్టణంలో 60 ఏళ్లలో జరగని అభివృద్ధిని 9 ఏళ్లలో చేసారని కాపున మంత్రివర్యులకు అభినందనలు తెలిపారు. సహకారాలు అందించవలసిందిగా కోరారు. మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ రామాంజుల రెడ్డి, జాహ్నవి టౌన్షిప్ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



గెస్ట్ లెక్చరర్స్ లను రెన్యూవల్ చేయాలి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం విశాలభారతి: ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో గత 10 సంవత్సరాలు పని చేస్తున్న గెస్ట్ లెక్చరర్స్ సమస్యల పరిష్కారం కొరతగా ఉన్నందున భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షుడు భూకాళి ప్రసాద్ అన్నారు. భద్రాద్రి జిల్లా కొత్తగూడెం కలెక్టర్ రేల్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం ఆత్మరక్షణలో ఉంటూ రెన్యూవల్ కోసం రాష్ట్ర జిల్లా నాయకుల చట్టా, ఎమ్మెల్యే ఎంపీ మినిస్టర్, ముఖ్యమంత్రి వారి ఇండ్లకు, క్యాంపు కార్యాలయం చట్టా కాళ్ళ చెప్పులు అరిగేలా తిప్పించు కోవడం న్యాయం కాదని అన్నారు. వివిధ సభ్యుల్లో పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేషన్ చేసి

అతిథి అధ్యాపకులుగా కొనసాగుతున్న వారి సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ముందుంచాలని ఆయన కోరారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా సచివ, ముఖ్యమంత్రి ప్రాంతంలోని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను అందించడంలో, మంచి ఉత్తీర్ణత సాధించే క్రమంలో గెస్ట్ లెక్చరర్స్ చేస్తున్న భాధ్యతాయతమైన పనిని గౌరవించాలని వారు అన్నారు. తదన గుణంగా సమయానికి జీతాలు, రెన్యూవల్ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. గెస్ట్ లెక్చరర్స్ పట్ల ప్రభుత్వం సబిడి తల్లి ప్రేమ చూపుతుందని ఇది ఎంత మాత్రం దరంగం కాదని అన్నారు. కళాశాలలు ప్రారంభ భద్రలోనే రెన్యూవల్ చేయడం వలన

విద్యార్థుల చదువు మరియూ అభివృద్ధి ప్రక్రియ సజావుగా సాగడానికి వీలందని ఇకనైనా గెస్ట్ లెక్చరర్స్ పడుతూ ఉన్న ఇబ్బందులను దృష్టిలో పెట్టుకొని, మానవతా దృక్పథంతో రెన్యూవల్ చేసి, గత ఆరు నెలల పెండింగ్ జీతాలను ఇప్పించాలన్నారు. గెస్ట్ లెక్చరర్స్ కుటుంబాలు మూడు పూటల అన్నం తినే విధంగా, సంఘంలో గౌరవంగా జీవించేలా ఆలోచన చేయాలని కోరారు. గెస్ట్ లెక్చరర్స్ పడుతూ ఉన్న సమస్యలను, సోపానం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ కి వివరించి పత్రం అందజేయాలి కార్యక్రమం నకు, జిల్లాలో పని చేస్తున్న గెస్ట్ లెక్చరర్స్ కలెక్టర్ కార్యాలయం నకు తరలిరావాలని తార ప్రసాద్ పిలుపునిచ్చారు.



కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ప్రారంభం.

పాలకుర్తి విశాలభారతి: పాలకుర్తి మండలం లోని విస్సూర్ సెంటర్ లో కుట్టు మిషన్ శిక్షణ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సతీమణి ఎర్ర బెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్ పర్సన్ ఎర్రబెల్లి ఉన్న దయాకర్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ మహిళలు అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందాలనే మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు సహకారంతో మహిళకు కుట్టు మిషన్ శిక్షణ శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాలకుర్తి ఎంపీటీసీ సల్ల నాగిరెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ మున్ను రాంబాబు, మాజీ వ్యవసాయ మార్కెట్ చైర్మన్ ఎర్రబెల్లి రాఘవ రావు విస్సూర్ ఎంపీటీసీ నూటూర్ యాకర్లు మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సవీర్, విస్సూర్ ఇంచార్జ్ సంతోష్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యదర్శి మచర్ల ఎల్లయ్య, విస్సూర్ సర్పంచ్ సకిరీయాకర్లు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఆర్ కే ఎస్ ఫౌండేషన్ చేయూత..

సఖ్యం విశాల భారతి: సఖ్యం నియోజకవర్గం లో వివిధ కారణాల కారణం మరణించిన మూడు కుటుంబాలకు శనివారం ముప్పై రూపాయల ఆర్ కే ఎస్ ఫౌండేషన్ వైర్లెస్ పిల్లి రామరాజు యాదవ్ ఆర్థిక సహాయం అందించారు. సఖ్యం మున్సిపాలిటీ 04వ వార్డు కి చెందిన అన్నపూర్ణ పెద్ద ముత్తయ్య అనారోగ్యంతో మరణించారు వారి నివాసానికి సందర్భించి ముత్తయ్యకి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించి ముత్తి పట్ల కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేసి అనంతరం వారి భార్య పది వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది తిప్పి మండల కేంద్రం పరిధికి చెందిన దికోంది లలిత గారు అనారోగ్యంతో మరణించారు వారు కుటుంబ సభ్యులను పరమార్థించి వారి భర్తకు పది వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందించడం జరిగింది.. సఖ్యం గొండ మండలం కలవరపల్లి గ్రామానికి చెందిన బొక్కతోళ్ళ మల్లయ్య గారు అనారోగ్యంతో మరణించారు... వారి కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శించి పది వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.



మళ్లీ బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే వస్తుంది

ఐఎమ్ఎల్ షకీర్ బోధన్ విశాలభారతి: మహాసాగి కుడా రెడ్డి సూర్యాపేట పట్టణంలో 60 ఏళ్లలో జరగని అభివృద్ధిని 9 ఏళ్లలో చేసారని కాపున మంత్రివర్యులకు అభినందనలు తెలిపారు. సహకారాలు అందించవలసిందిగా కోరారు. మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ రామాంజుల రెడ్డి, జాహ్నవి టౌన్షిప్ అధ్యక్షులు, కార్యదర్శులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



నేరాల నియంత్రణలో సీసీ కెమెరాలు కీలకం

- ▶ టుటోన్ సీసీ పి.నాగదూర్ ప్రసాద్
- ▶ ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానం
- ▶ కాలనీలలో స్వచ్ఛందంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలి
- ▶ విశ్వనాథ కాలనీలో సీసీ కెమెరాలు ప్రారంభించిన సీసీ, ఎస్ఐ

పాటు నేరస్తులను వెంటనే గుర్తించే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. ఎన్నో కఠినమైన కేసులను సీసీ కెమెరాల ద్వారా చేదించడం జరిగిందని అన్నారు. నేరాల నియంత్రణకు సీసీ కెమెరాలు ఎంతగానో ఉపయోగ పడతాయని ఒక్క సీసీ కెమెరా 100 మంది పోలీసులతో సమానమని, కాలనీ నిరంతరం సీసీ కెమెరాల నిర్మాణం ఉంటుందన్నారు. సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవడం ద్వారా ఎవరైనా అసాధారణ కార్యకలాపాలకు పాల్పడినా, చట్ట వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు చేసినా గుర్తించే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. పట్టణంలోని కాలనీలలో పాటు వ్యాపార సముదాయాలు, ప్రధాన కూడల్లలో స్వచ్ఛందంగా సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కాలనీ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాస్, సత్యనారాయణ, జెడ్పీ కో ఆఫ్ఫీస్ మెంబర్ తీగల జాన్ శ్యామ్, కౌన్సిలర్ ఇబ్రహీం, ఎస్సె సంపత్, సిద్దింబి, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



త్వరలో ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ని ముట్టడిస్తాం

▶ మన ఊరు.. మన ఉషా కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ పెద్దపల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి దాసరి ఉష సుల్తానాబాద్ విశాలభారతి : సుల్తానాబాద్ మండలంలోని గ్రేటపల్లి గ్రామంలో 19వ రోజు మన ఊరు మన ఉష కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ దాసరి ఉష హాజరై ప్రతి ఇంటింటికీ ప్రచారం నిర్వహించారు. అనంతరం దాసరి ఉష మాట్లాడుతూ.. గ్రేటపల్లి గ్రామంలో వద్దెర కాలనీలో ఇంట్ల లోక కటికదర్శనమైన పరిస్థితుల్లో గుడిసెలలో జీవిస్తున్నారని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ స్థానిక ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డి దుబల్ బెడ్ రూమ్లు ఇస్తా అని మాట ఇచ్చి కేవలం హామీలకు మాత్రమే పరిమితమైందని అన్నారు. ప్రజల పక్షాన ప్రజల సమస్యలు తీర్చడానికి త్వరలోనే ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ ఆఫీస్ ని ముట్టడించి ఇచ్చిన హామీలు ఎందుకు నెరవేరలే దో అని నిలదీస్తామని అన్నారు. రైతులకు, నిరుద్యోగులకు, మహిళలకు, వృద్ధులకు ఎన్నో పథకాల పేరుతో హామీలు ఇచ్చి విఫలమైన ఈ ప్రభుత్వం ఏం ముఖం పెట్టుకొని ప్రజల బద్దకు వచ్చి ఓట్లు



అడుగుతారని ప్రశ్నించారు? బీఎస్పీ అధికారం లోకి రాగానే గ్రేటపల్లిని మండలం గ్రామీణీకాని మని హామీ ఇస్తారు. వెనుకబడిన తరగతులు అణిచివేతకు గురవుతున్న తరగతులను ఉన్నత స్థాయికి చేర్చే దిశగా విద్య, వైద్యం, ఉద్యోగం, ఇబ్బంది, భూమి, పెన్షన్, రేషన్, రైతుల కోసం, యువకుల కోసం క్రీడా మైదానాలు ఏర్పాటు కోసం కేవలం బాబాజీ సమాజ్ పార్టీ మాత్రమే ప్రజలకు చేర్చే విధంగా చేస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఎస్పీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాసరి



▶ ఫుంటు పూలమ్మకి నివాళుర్పించిన ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి నేరచుచ్చర్ విశాలభారతి: నేరచుచ్చర్ మండలం ముకుందాపురం గ్రామం బిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఫుంటు పూలమ్మకి తల్లి ఫుంటు పూలమ్మ మరణించడం జరిగింది. చూడూర్ సగర్ శాసనసభ్యులు కానంపూడి సైదిరెడ్డి ఆమె పార్టీ వదేహానికి పూలమాలవేసి నివాళుర్పించి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు.



దల్చి మృతికి సంతాపం తెలిపిన వడ్డ్య దేవేందర్ నాయక్ మరణంపై విశాలభారతి : మరణంపై మండలం ఏపూరు తండాకు చెందిన రామచంద్ర నాగేశ్వర రావు తల్లి దల్చి మరణించారు. విషయం తెలుసుకున్న దేవేందర్ మాజీ మునిపల్లె చైర్మన్ వడ్డ్య దేవేందర్ నాయక్ బంజారా సేవా సంఘం నాయకులతో కలిసి వారి నివాసంలో దల్చి మృతికి సంతాపం తెలియజేస్తూ ఆమె పార్శ్వ దేహానికి పూలమాల వేసి నివాళుర్పించారు. అనంతరం నాగేశ్వరరావును వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి సానుభూతిని తెలియజేశారు. దేవేందర్ నాయక్ తో పాటు అధ్యక్షులు కేతావల్ లక్ష్మీ నాయక్, ప్రధాన కార్యదర్శి కౌర్ శంకర్ నాయక్, గోపాల్ సింగ్, ధరంసింగ్, సర్పంచి నాయక్, సుతులాల తదితరులు ఉన్నారు.



పారిశుధ్య కార్మికులకు అండగా పిల్లలు రఘు ఓజో ఫౌండేషన్ ఇంచార్జి కుక్కల వెంకన్న ఒక రోజుకు కూలి 300/రూపాయలకు పని చేయాలంటే వారి ఇల్లు గడపవడం కష్టంగా ఉంటుంది అని అన్నారు. తక్షణమే వారి న్యాయ మైన దీమాండ్ ను పరిష్కరించి జి.జి.నెంబర్ 60 ప్రకారం నెలకు 19600/రూపాయలు విచ్చి వారిని గౌరవించాలి అని డిమాండ్ చేశారు. రాబోయే రోజుల్లో రఘు అన్న ఎమ్మెల్యే అయినా తర్వాత పార్టీలకు అతిథిగా ఏడు మండలంలో ఉన్న పారిశుధ్య కార్మికులందరికీ న్యాయం చేసే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. అవసరమైతే తన సొంత ఖర్చులతో అడుకుంటారు అని చెప్పారు. రఘు అన్న లాంటి వందల వ్యక్తుల ఆదరణను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీను, రమేష్ రెడ్డి, యాకుట్ బాబా, చిలక యేసు, ప్రకాష్, రవి నాయక్, బాబు నాయక్, తులసిరాం, హనుమా నాయక్, రామకృష్ణ, పారిశుధ్య కార్మికులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జన హృదయనేత వైయస్ ఆర్ చిరస్మరణీయుడు కోదాడ విశాలభారతి: జన హృదయనేత డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని కాంగ్రెస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షులు వంగవీటి రామారావు అన్నారు. శనివారం వైయస్ఆర్ జయంతి సందర్భంగా కోదాడ పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారిపై ఉన్న విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి పేదల



శెట్టి సరోజినమ్మ మృతి బాధాకరం ఎమ్మెల్యే బొల్లయ్య యాదవ్ సదీగుడెంపిలాల భారతి: శెట్టి సరోజినమ్మ మృతి బాధాకరమని కోదాడ శాసనసభ్యులు అన్నారు. వారి ఆశయాల సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ గండం యాదగిరి, శ్రీనివాసరెడ్డి, నాయకులు బాల్ రెడ్డి, పాలారిన సత్యనారాయణ, బాగ్గాద్, బాజన్, కోటేశ్వరరావు, వెంకటా చారి, మాతంగి బసవయ్య, సైదిబాబు, శోభన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలి

కోదాడ విశాలభారతి : ప్రభుత్వం సూతన పెన్షన్ విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలని టిపిఐఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సి.పావ్ బిక్రం, టిపిఎస్ యు.టి.ఎఫ్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు యు.శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. జూలై 23న హైదరాబాదులో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సును విజయవంతం చేయాలని కోదాడ పట్టణంలో బాబ్స్ హై స్కూల్ నందు జాయింట్ యాక్షన్ ఫర్ రెస్టోరేషన్ ఆఫ్ పాత పెన్షన్ స్కీమ్ కమిటీ కోదాడ డివిజన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం భాగస్వామ్య ఉపాధ్యాయ సంఘాలు టిపిఎస్ యు.టి.ఎఫ్, టిపిఐఎస్, ఎఫ్ సంఘాలతో కలిసి గోడ పత్రీకను అభిషేచించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడు



ఘనంగా డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి

సకిరేకల్ విశాలభారతి: అన్ని సామాజిక వర్గాలకు న్యాయం చేసిన ఘనత వైయస్ఆర్ కేడక్కు తుంది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ గార్లపాటి రవీందర్ రెడ్డి, కేటీఆర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు కంపాపాటి శ్రీనివాస్ యాదవ్, సీనియర్ డాక్టర్ వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా డైరీ రవీందర్, కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి ఘనంగా నివాళుర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ మాట్లాడుతూ టిపిఎస్ యు.టి.ఎఫ్, ఆర్.గృ.శ్రీ, 108, ఉచిత గృహాలు వంటి సంపదనాత్మకమైన సంక్షేమ కార్యక్రమాలను అమలు చేసి అన్ని సామాజిక వర్గాలకు ముఖ్యమంత్రి స్థానంలో ఉండి న్యాయం చేసిన ఘనత దివంగత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ఆర్ కే చెందుతుందని అన్నారు. అనాడు, కాంగ్రెస్ పార్టీని కేంద్రంలో రెండు సార్లు అధి



ప్రైవేటు వైద్యశాలలో జర్నలిస్టులకు ఉచిత వైద్యం అందించాలి

పడిశాల రఘు అధ్యక్షులుగా చొరప తీసుకొని హెల్త్ కార్డుపై ఉచిత సేవలు అందించే విధంగా చర్చలు కోసం నిర్ణయం పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు, ప్రైవేట్ వైద్యశాలలో ఉచితంగా వైద్యం అందించేందుకు జర్నలిస్టులకు కోదాడ వైద్యులు సహకరించాలని నియోజకవర్గ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పడిశాల రఘు విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం కోదాడ పట్టణంలో ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ కు వినతి పత్రం అందజేసి మాట్లాడారు. ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ జారి చేసిన కార్డులను కొన్ని ప్రైవేట్ వైద్యశాలలో వైద్యులు ఉచితంగా ఓపి చూడడం లేదని ఐఐఎం



ఈనెల 14న ఉద్యమకారుల ఆత్యీయ సమ్మేళనం

గిడ్డంగల సంస్థ మాజీ చైర్మన్ మందుల సామెలు తుంగభద్రవిశాలభారతి: ఈనెల 14న తుంగభద్ర నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని నియోజకవర్గ స్థాయి తెలంగాణ ఉద్యమకారుల నాయకులు ఎలగోండ్ నాగేశ్వరరావు, శ్రీహరి, తిరవల దశదిన కర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆమె చిత్రహాసినీ పూలమాల వేసి నివాళుర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట బిఆర్ఎస్ నాయకులు దేవబత్తిని సురేష్ ప్రసాద్, చలపతి, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మొక్క రామయ్య, మండలంలోని సిరిపురం గ్రామంలో నిర్వహించిన దశదిన కర్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆమె చిత్రహాసినీ పూలమాల వేసి నివాళుర్పించారు.



ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రంగా గణేష్ గడ్డ ఆలయం

- ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి
- రూ.కోటి 40 లక్షలతో అన్నదాన సత్రం, పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి : రుద్రారం శ్రీ సిద్ధి గణపతి దేవాలయాన్ని రాష్ట్రంలోనే ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రంగా తీర్చిదిద్ద నున్నట్లు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి తెలిపారు. దేవాలయ అభివృద్ధిలో భాగంగా ఒక కోటి 40 లక్షల రూపాయల అంచనా వ్యయంతో నిర్వహించే అన్నదాన సత్రం, పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఎంతో ప్రాశస్త్యం అందిన సిద్ధి గణపతి దేవాలయాన్ని అంచలంచలాగా అభివృద్ధి పరుస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే 50 లక్షల రూపాయలు

సొంత నిధులను అయ్యప్ప, శివ, ఆంజనేయ స్వామి భక్తుల కోసం ధ్యాన మందిర నిర్మాణ పనులకు కేటాయించామని తెలిపారు. రాజ గోపురాల నిర్మాణాలకు కోటి యాభై లక్షల రూపాయల సొంత నిధులను అందించామని పేర్కొన్నారు. నియోజకవర్గంలోని పురాతన ఆలయాలను జీర్ణోద్ధారణ చేయడంలో పాటు, సూతన దేవాలయాల నిర్మాణాలకు సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ సుధీర్ రెడ్డి, ఎంపీటీసీలు రాజు, హరి ప్రసాద్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీలు శ్రీశైలం యాదవ్, గాయత్రి పాండు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దశరథ్ రెడ్డి, వెంకట్ ధులతో కలిసి శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఎంతో ప్రాశస్త్యం అందిన సిద్ధి గణపతి దేవాలయాన్ని అంచలంచలాగా అభివృద్ధి పరుస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటికే 50 లక్షల రూపాయలు



పైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ భూపాల్ రెడ్డికి.. శుభాకాంక్షలు తెలిపిన గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి



పటాన్ చెరువిశాలభారతి : తెలంగాణ రాష్ట్ర పైనాన్స్ కమిషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన విభూపాల్ రెడ్డికి పటాన్ చెరు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గూడెం మధుసూదన్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బి.విజయకుమార్

శనివారం భూపాల్ రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీసీ డైరెక్టర్లు సత్యనారాయణ, ప్రమోద్ గౌడ్, నాయకులు కంకర శ్రీను, సూర్య ప్రకాష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి వేడుకలు

చిట్టాల విశాలభారతి: చిట్టాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుడిపాటి లక్ష్మీనర సింహ అధ్యక్షులతో డాక్టర్ వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి 74వ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. వెలిమినేడు గ్రామంలోని వైయస్సార్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం లక్ష్మీ నర సింహ మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు ఏ కష్టం వచ్చినా మెదటగా గుర్తొచ్చేది వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి అని పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి వైయస్సార్ అని అన్నారు. రోగిగృహీ, ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్, రైతు రూపమాఫీ, 104,108 ఇలాంటి పథకాలతో ప్రజల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోవాలని అన్నారు.

లింగయ్య మేడి యాదయ్య గోలే శంకరయ్య ఆదిపెల్లి యాదయ్య సుంకం యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు. చిట్టాల పట్టణంలో.. కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి పోకల వైయస్సార్ దేవదాసు అధ్యక్షులతో వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి జయంతి సందర్భంగా వైయస్సార్ చిత్రపటానికి పోకల దేవదాసు పూలమాలలు వేసి నివాళులు నివాళులర్పించారు. అనంతరం దేవదాసు మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా వైయస్సార్ రమేష్ రెడ్డి, ఎస్సీ ఇబ్రహీం పాల శివకుమార్ పోకల యేసు రత్నం జిల్లా చిన్న స్వామి గంగాపురం గణేష్ ముత్తిరెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ సూర్యవేణు రవి నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హజ్రత్ గరీబ్ షా వలి దర్గాను దర్శించుకున్న ఎమ్మెల్యే జీఎంఆర్



ఉస్మా సందర్భంగా దర్గాలో ప్రత్యేక ప్రార్థనలు

పటాన్ చెరు విశాలభారతి : హజ్రత్ గరీబ్ షా వలి దర్గా అభివృద్ధికి సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తామని ఎమ్మెల్యే గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఉదయం మండల కేంద్రమైన జిన్నారంలో ఏర్పాటు చేసిన హజ్రత్ గరీబ్ షా వలి ఉత్సవాల్లో ఎమ్మెల్యే పాల్గొని, ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దర్గ అభివృద్ధికి ఎట్టాపుడూ అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మైనార్టీల అభివృద్ధికి పెద్దపీట వేయడంలో పాటు ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలులో తగ్గ ప్రాధాన్యత ఇస్తామని తెలిపారు. అనంతరం దర్గా నిర్వాహ

కులు ఎమ్మెల్యేని ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమాల సమావర్తించిన ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డి.. జిల్లీవల అనారోగ్యానికి గురైన బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిటుకుల వెంకటేష్ ముదిరాజ్, శాంతం సత్యనారాయణల గృహాలకు వెళ్లి స్వయంగా పరామర్శించారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీకి వెన్నుముకగా నిలిచే ప్రతి కార్యకర్తకు అండగా ఉంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ ప్రభాకర్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వెంకటేష్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ మండలాల అధ్యక్షులు షేక్ హుసేన్, రాజేష్, మైనార్టీ మత పెద్దలు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ విధేయులకు బీఆర్ఎస్ లో గుర్తింపు

బీఆర్ఎస్ నేత నీలం మధు ముదిరాజ్

పటాన్ చెరువిశాల భారతి : పార్టీ పట్ల నిబద్ధత కలిగిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంత్రి కు, ఉద్యమకారులకు కచ్చితంగా గౌరవం, గుర్తింపు ఉంటుందని బీఆర్ఎస్ నేత నీలం మధు ముదిరాజ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ట్రేడ్ ప్రమోషన్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గా నియమితులైన మరం బిక్రపతి శనివారం పటాన్ చెరు మండలం చిట్టూల్ గ్రామంలోని నీలం మధు ముదిరాజ్ నివాసానికి వచ్చి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా నీలం మధు మరం బిక్రపతికి పుష్పగుచ్ఛం అందించి శాలువాతో ఘనంగా సత్కరించారు. కష్టపడి ప్రతి కార్యకర్తకు బీఆర్ఎస్ లో తప్పక అవకాశాలు లభిస్తాయని, అందుకు మరం

బిక్రపతి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పదవి ఇప్పడమే ని దర్శనమని తెలిపారు. తన స్నేహితునికీ చైర్మన్ గా నియమితులు కావడం పట్ల నీలం మధు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఆయనకు అవకాశం కల్పించిన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంత్రి కేటీఆర్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మరం బిక్రపతి భవిష్యత్తులో మరిన్ని పదవులు చేపట్టి రాజకీయంలో ఉన్నతంగా ఎదగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఎప్పుడు ఎవరికీ అవకాశాలు కల్పించాలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు తెలుసని, కష్టపడి పని చేసే ప్రతి ఒక్కరికీ సమయానుకూలంగా పదవులు లభిస్తాయని చెప్పారు. మరో సారి కేటీఆర్ ముఖ్యమంత్రి కావడానికి, తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ మూడో నెంబర్ గెలుపు కోసం కలిసికట్టుగా పని చేద్దామని నీలం మధు ముదిరాజ్ పిలుపునిచ్చారు.



ప్రధాని మోడీ సభకు తరలివచ్చిన బీజేపి శ్రేణులు



పటాన్ చెరువిశాలభారతి : వరంగల్ లో శనివారం నిర్వహించిన ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ బహిరంగ సభకు రామచంద్రావరం నుండి బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు తరలి వెళ్లారు. బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు గోదావరి అం జిరెడ్డి అధ్యక్షులలో పార్టీ శ్రేణులు వరంగల్ కు

బయలుదేరారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవేందర్ రెడ్డి, మల్లేష్, భూపాల్ రెడ్డి, బిజెపి అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ యాదవ్, శంభోజా, జగన్ గౌడ్, రమేష్ గుప్తా, రవింద్ర నాయక్, పంకీ, నవీన్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, సందీప్ రెడ్డి, నవీన్ రాజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాలనీలో వ్యర్థించిన కౌన్సిలర్ కాట సుధా

పటాన్ చెరువిశాలభారతి : అమీన్ పూర్ మునిసిపాలిటీ 15వ వార్డులోని పలు కాలనీలలో కౌన్సిలర్ కాట సుధా శ్రీనివాస్ గౌడ్ శనివారం వ్యర్థించారు. వార్డు పరిధిలోని ఇక్రిసాట్ కాలనీ ఫేస్ 2,

కె.ఎన్.ఆర్. ఎన్.ఆర్.బి అనంద్ నగర్ కాలనీలలో స్థానికులతో కలిసి వ్యర్థించి సమస్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు తెలిపిన సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు.

కత్తులు దూసిన రౌడీలు

తీవ్ర గాయాల పాలైన ఓ యువకుడు.

నిజామాబాద్ బ్యారో విశాలభారతి: నగరంలోని గౌతమ్ నగర్ లో శుక్రవారం రాత్రి రౌడీలు కత్తులు దూశారు. కుటుంబ వందాయతీ పరిష్కారం కోసం బెరిగిన చర్మలు కాస్త పుర్రణకు దారీ తీశాయి. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. గౌతమ్ నగర్ కు చెందిన అజీముద్దీన్ అతడి భార్య సన మధ్య జన్మించిన విభేదాలు తలెత్తాయి. అజీముద్దీన్ సోదరి సమీన్ తనయుడిని వారు దత్తత తీసుకున్నారు. దత్తత తీసుకున్న తనయుడిని తిరిగి ఇమ్మాలని లేకపోతే రూ.లక్ష ఇమ్మాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ క్రమంలో దత్త పుత్రుడిని సనా తిరిగి ఇచ్చేందుకు నిరాకరించింది. ఈ విషయంలో రెండు కుటుంబాల మధ్య గొడవలు జరుగుతున్నాయి. నయ్యామ్, అవేజ్, షాదాబ్, సనాలు కలిసి అజీముద్దీన్ నివాసానికి వెళ్లారు. ఈ విషయంలో అజీముద్దీన్ కు అతని ఇంటికి వచ్చిన ముగ్గురికి తీవ్ర మార్గాధ్యం కోటుచేసుకుంది. సమస్య పరిష్కారం కోసం వచ్చిన ముగ్గురు తమ స్నేహితులైన అమీర్ అలియాస్ బర్మాన్ అమీర్, అల్లాన్ మాలిక్, ముద్రాస్, నిరాజ్ మోహన్ సిన్ అగ్రుదాల్ 12 గంటల ప్రాయమాం అజీముద్దీన్ ఇంటికి వెళ్లారు. ఆ సమయంలో అతను ఇంట్లో లేకపోవడంతో అతడి తమ్ముడు మాజిడ్ ఉండగా అవేజ్ కర్రలతో దాడి



చేశారు. బర్మాన్ అమీన్ తల్వార్ తీసి పొడిచాడు. ఈ ఘటనలో మాజిడ్ చేతికి, కాలుకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. మాజిడ్ ఒక్కసారిగా కేకలు వేయడంతో అందరూ అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. ఈ మేరకు దాడి చేసిన వారిపై ఆరో బోన్ బోన్ పోలీస్ స్టేషన్ లో బర్మాన్ అమీర్ ముదనీర్ లపై జగన్ అజెండా హత్య కేసులో రౌడీ షేక్ ఓసెన్ చేశారు. నిందితులు గత నెల 1న హత్యకు గురైన ఆరోఫ్ దాస్ అనుచరులుగా పోలీసులు తెలిపారు. గాయపడిన మాజిడ్ ను జిల్లా ప్రభుత్వసుత్రికి తరలించారు. బాధితుడు కేసు మేరకు పోలీసులు తొమ్మిది మందిపై షేకు సమాధు చేసి నిందితుల కోసం గాలింపు చేపట్టారు.



SHATHABDHI
TOWNSHIPS PVT. LTD.
AN ISO 9001-2015 CERTIFIED COMPANY
ASIA'S GREATEST BRAND 2017
WORLD'S GREATEST BRAND 2018-19

అన్ని మంచి అవకాశాలే... రియల్ జోరులో రాజు లేడు

పటా పెరుగుతున్న ఓపెన్ ప్లాట్లకు ఆదరణ

పెట్టుబడిగా భావించి ఓపెన్ ప్లాట్లను కొంటున్నారు

హైదరాబాద్ సోషల్ ఇన్ ఫ్రాతో మెరుగుపడుతున్న శివారు ప్రాంతాలు

రవాణా సదుపాయాలున్న లోకేష్ నగరాలలో నిలకడగా క్రయవిక్రయాలు

రియల్ టాక్ లో శతాబ్ది టౌన్ షిప్ ఫౌండర్ అండ్ ఎండీ కాసు శ్రీనివాస్ రెడ్డి

అంతర్జాతీయ పెట్టుబడులు, ఉద్యోగ ఉపాధి అవకాశాలు పెరగడంతో.. స్థిరాస్తి రంగానికి ఎంతో అభి చేకూరుతుంది. దేశంలోని ఏ ప్రాంతంలో లేనట్లుగా హైదరాబాద్ నగరానికి పుష్కలమైన అవకాశాలు ఉన్నాయి. భారీ ల్యాండ్ బ్యాంక్, మెరుగైన మౌలిక వసతులు, పారిశ్రామికీకరణ, సమతుల్య పర్యావరణం వంటి అంశాలు రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి పునాదులైతే... పెట్టుబడికి భరోసాతో ఓపెన్ ప్లాట్లను కొనుగోలు చేస్తున్నారు. నగరానికి ఓవైపు అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం, వేలాది మందికి ఉపాధినిచ్చే పార్కా సిటీ, సిఎఫ్, ఆధ్యాత్మిక, పర్యాటక ప్రాంతంగా టెంపుల్ సిటీ వంటి అంశాలు హైదరాబాద్ రియల్ రంగానికి ప్రత్యక్షంగా, పరోక్షంగా సహకరిస్తున్నాయి. దీనికి తోడు మెట్రో, ఎంఎంటీఎస్ వంటి రవాణా సదుపాయాలతో కొనుగోలుదారులు నగరం నలువైపులా ఉన్న మంచి లాభాలను అందించే రియల్ ఎస్టేట్ ప్రాజెక్టులను వెతుకుతున్నారు. ఇవే అంశాలను పరిగణనలోకి తీసుకుని రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో కొత్త వెంచర్లను మార్కెట్లోకి తీసుకువచ్చారు.

రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో శతాబ్ది ప్రవేశం
హైదరాబాద్ వేదికగా జరిగే రియల్ క్రయవిక్రయాల్లో శతాబ్ది ఎంతో ప్రత్యేకం. కేవలం ఓపెన్ ప్లాటింగ్ రంగానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ ఇప్పటివరకు ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం జరిగాయి. ఇప్పటివరకు పూర్తి చేస్తుంటున్న ప్రాజెక్టు వివరాలు తిమ్మాపూర్ లో సంపద, సంపద 2, సిల్వర్ ఓక్స్ 1, 2 & 3, సువిధ మరియు సువిధ గ్రాండ్, కొత్తూరులో శతాబ్ది వ్యాఖి, వ్యాఖి ఎక్స్ ప్రెస్, మగధ మగధ ఎక్స్ ప్రెస్ మరియు సిల్వర్ కాస్ట్, తలకొండపల్లి కేకంపేట్ లో సిల్వర్ స్ప్రింగ్ గ్రాండ్ ఏ.బి.సి మరియు డి, సిల్వర్ స్ప్రింగ్ గ్రాండ్ 2, * షాద్ నగర్ లో వసుధ సిల్వర్ స్టోన్ ఏ.బి మరియు సిలు, బాలనగర్ లో సిల్వర్ ఎలైట్ మెగిలి గిద్దలో సిల్వర్ కౌంటీ వికారాబాద్ లో సిల్వర్ స్టోన్ ఇవే కాకుండా మరో 10కి పైగా ప్రాజెక్టులు విస్తరణ, కొత్త ప్రాజెక్టులను శతాబ్ది టౌన్ షిప్ అండ్ బాటల్ లోకి తీసుకువచ్చింది. ప్రస్తుతం ఆన్ గోయింగ్ ప్రాజెక్టులలో షాద్ నగర్ కేంద్రంగా సిల్వర్ స్టోన్, పడకల్లో సిల్వర్ స్ప్రింగ్ గ్రాండ్ 2, శంషాబాద్ కేంద్రంగా సిల్వర్ ఓక్స్, సిల్వర్ కౌంటీ, సిల్వర్ ఎలైట్, సంపద ప్రాజెక్టులలో క్రయ విక్రయాలు జరుగుతున్నాయి. పూర్తి

స్థాయి రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులను అన్ని అనుమతులు, పర్యావరణసౌకర్యాలు, సకల సదుపాయాలను కల్పిస్తూ సొంతింపి నిర్మించుకునేలా ప్రాజెక్టులు అందుబాటులోకి తీసుకురావడంలో శతాబ్ది టౌన్ షిప్ ప్రత్యేకతను చాటుతున్నా ఉంది.
ప్రభుత్వ విధానాలతో మెరుగైన ఫలితాలు..
తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాల హైదరాబాద్ రూపురేఖలనే మార్చివేస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా నగర వ్యాప్తంగా ఎక్స్ ప్రెస్ హైవేలు, ఎయిర్ పోర్టు వరకు మెట్రో విస్తరణ, షాద్ నగర్ వరకు అందుబాటులో ఉన్న ఎంఎంటీఎస్ వంటి రవాణా సదుపాయాలు రాకపోకలను మెరుగుపరిచి దూరంతో సంబంధం లేకుండా నగరం విస్తరిస్తోంది. ఇప్పటికే ఓఆర్ఆర్ కేంద్రంగా వేలాది ఎకరాలు రెసిడెన్షియల్, ఇండస్ట్రియల్ జోన్లుగా మారిపోయాయి. దీనికి కొనసాగింపుగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేపడుతున్న పాలన పరమైన సంస్కరణలు హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి మరింత బాస్టర్లుగా నిలుస్తున్నాయి. సీఎంకేఆర్ సారథ్యంలో తీసుకువచ్చిన టీఎన్ టీఎస్, రేరా అమలుతో



రియల్ ఎస్టేట్ రంగానికి క్రెడిటును పెరిగేలా చేసింది. రేరాను మరింత పక్కం దీగా అమలు చేయడంతో మోసాలకు తావు లేని రియల్ క్రయ విక్రయాలు మరింత జోరుగా సాగుతాయి. దీంతో కస్టమర్లకు భరోసాతో కొనుగోలు చేసేందుకు ముందుకు వస్తారు.
కొత్త నిర్మాణ రంగంలోకి...
ఇటీవల కాలంలో హైదరాబాద్ నగరవ్యాప్తంగా నిర్మాణ రంగం శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందుతుంది. వెస్ట్ సిటీ తరహాలో అభివృద్ధి చెందుతున్న ఈస్ట్ సిటీ మారుతుంది. ఇప్పటికే టీఎన్, ఎయిర్ స్పేస్ రాకతో ఆదిభట్లకు కొత్త కళను సంతరించుకున్నది. దీనికి తోడు ఫార్మా సిటీ రాకతో ఈ ప్రాంతం మరింత వేగంగా నిర్మాణ రంగం వేదికగా శతాబ్ది హోమ్స్ పేరిట తొలి ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. 2000 చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో సువిశాలమైన లగ్జియస్ ప్లాట్లతో నిర్మాణ పనులు వేగంగా సాగుతున్నాయి. ఇందులోనే రెండు దూప్లెక్స్, విల్డాలతో ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. దశల వారీగా హైదరాబాద్ కేంద్రంగా రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులను మార్కెట్లోకి తీసుకువచ్చే ప్రణాళికలు ఉన్నాయి.

హైదరాబాద్ వేదికగా నిర్మాణ రంగం శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందుతోంది. అంతర్జాతీయ పెట్టుబడులు, మెరుగైన రవాణా సదుపాయాలు, పెట్టుబడికి భరోసాగా భావించి జనాలు రియల్ ఎస్టేట్ రంగం వైపు మొగ్గుచూపుతున్నారు. ముఖ్యంగా అభివృద్ధికి సోకిట్ ఉన్న ప్రాంతాలు, రవాణా సదుపాయాలు, వేగంగా విస్తరిస్తున్న పట్టణీకరణ, పారిశ్రామికీకరణ ఓపెన్ ప్లాటింగ్ వైపు జనాభా అకర్షిస్తున్నాయి. ఇవే వ్యాపార అవకాశాలుగా భావించి హైదరాబాద్ వేదికగా ఓపెన్ ప్లాటింగ్ లో దూసుకుపోతున్న ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ శతాబ్ది టౌన్ షిప్, సాధారణ రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెటింగ్ సంస్థగా మొదలై... అంచలంచెలుగా ఎదిగి 18 ఏళ్లుగా 1800 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో ఓపెన్ ప్లాట్లతో ప్రాజెక్టులను చేపట్టింది. అయితే రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెటింగ్ రంగంలో ఉన్న లోటుపాట్లపై సమగ్రమైన అవగాహన కలిగి, కస్టమర్లకు మంచి ప్రాధికృతులను అందించే సంస్థలు లేవని స్పష్టత విలువలతో కూడిన సంస్థకు ఆదరణ ఎప్పటికీ ఉంటుంది భావించి సంస్థను స్థాపించి, నగరం నలుదిశలా వ్యాపారాన్ని విస్తరిస్తున్న ప్రముఖ రియల్ వ్యాపార, శతాబ్ది టౌన్ షిప్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కాసు శ్రీనివాస్ రెడ్డితో ఈ వాంఛ విశాలభారతి రియల్ టాక్.

భవిష్యత్తుకు హైదరాబాద్ వేదిక
దేశంలోని అన్ని మెట్రో నగరాలతో సమానంగా హైదరాబాద్ డెవలప్ మెంట్ లోంది. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలోనూ రెండో స్థానంలో నిలిచి, మెరుగైన సోషల్ ఇన్ ఫ్రా, అందుబాటు ధరల్లో ప్రాజెక్టులతో రియల్ క్రయవిక్రయాల్లో హైదరాబాద్ దూసుకుపోతూనే ఉంటుంది. ప్రస్తుతం అందుబాటులోకి వచ్చిన మౌలిక వసతుల ప్రాజెక్టులతో నగరం మరిన్ని పెట్టుబడులను అకర్షిస్తోంది. మరో దశాబ్దం వరకు రియల్ అభివృద్ధి ఫలాలను అందుకోవడంలో శతాబ్ది ముఖ్య భూమికను పోషించుంది.

18 ఏళ్లలో 1800 ఎకరాలు

2007లో సాధారణ మార్కెటింగ్ సంస్థగా మొదలైన శతాబ్ది టౌన్ షిప్ ఈ రంగంలో ఉన్న లోటుపాట్లను సవరిస్తూ దూసుకుపోతుంది. ముఖ్యంగా మార్కెటింగ్ మోసాలకు తావివ్వకుండా చెప్పింది చేస్తూ... చేసినందే చెప్పినప్పటికీ వ్యాపారంలో విజయాలను సొంతం చేసుకోవచ్చు. అప్పుడే కొనుగోలుదారులకు భరోసాతోపాటు, నమ్మకంతో మరోసారి శతాబ్ది వైపు వచ్చేలా చేస్తోంది. ఇలా 18 ఏళ్లలో దాదాపు 1800 ఎకరాలకు పైగా విస్తీర్ణంలో హోమ్ లాండ్, డీటీసీ నిబంధనలకు లోబడి ఓపెన్ ప్లాట్లను డెవలప్ చేశారు. సీటీ చుట్టూరా విస్తరిస్తున్న అభివృద్ధి ప్రణాళికలతో హైదరాబాద్ మార్కెట్ ఎప్పటికీ విస్తరిస్తునే ఉంటుంది. ఒకప్పుడు శంషాబాద్ ఎయిర్ పోర్టు ఒక్కటే వికాసిక లాంటి ప్రాంతంగా ఉండేది. కానీ కాలక్రమంలో పదుల సంఖ్యలో ఇండస్ట్రియల్ కేంద్రాలు రావడంతో హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ రంగం నూతనోత్సాహంతో దూసుకుపోతుంది.



నగరానికి నలువైపులా అభివృద్ధికి ఆస్కారం

దేశంలో ఎక్కడా లేనట్లుగా భౌగోళిక స్వరూపం, అంతకు మించిన పుష్కలమైన ప్రయాణనం కల్గించే అంశాలుగా మారాయి. వీటిని దృష్టిలో పెట్టుకుని కంపెనీలు రావడంతో సీటీకి నలువైపులా ఇండస్ట్రియల్ హబ్స్ విస్తరిస్తున్నాయి. శంషాబాద్ వేదికగా ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్టు విస్తరణతో, ఈస్ట్ సిటీ వేదికగా టీఎన్ఎస్ అభివృద్ధి, ఎయిర్ స్పేస్ పార్క్, ముచ్చర్ ఫార్మా సిటీ ఉంటే... సంగారెడ్డి వైపు విల్ఫ్, వికారాబాద్ షాద్ నగర్ వైపు ఎలక్ట్రానిక్ పార్క్, శాద్ నగర్ పేట్, మేడ్చల్ కేంద్రంగా జీనోమ్ వ్యాఖి ఇలా నగరానికి నలు దిక్కులా పారిశ్రామికీకరణ జరుగుతూనే ఉంది. దీంతో ఉపాధి కోసం వచ్చిన స్థిర నివాసం ఏర్పాటు చేసుకునేవారు కొందరైతే, భవిష్యత్ అవసరాలకు అనుగుణంగా ఓపెన్ ప్లాట్లలో ఇన్వెస్ట్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఇతర రాష్ట్రాలు, దేశాల నుంచి వచ్చి కూడా హైదరాబాద్ వేదికగా ఓపెన్ ప్లాట్లను కొనుగోలు చేసే కస్టమర్ల సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతుంది.

రాష్ట్రంలో రియల్ ఎస్టేట్ అభివృద్ధికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తుందని సీఎస్ శాంతకుమారి అన్నారు. డెవలపర్లకు తగిన అనుమతులను వేగంగా ఇచ్చేలా 20 శాఖాధిపతులు, రియల్ ఎస్టేట్ రంగ సంస్థల ప్రతినిధులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. మద్దిర్ కాలంపాటు జరిగిన ఉన్నత స్థాయి సమావేశంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో ఎదురవుతున్న ఇబ్బందులను అధికారుల దృష్టికి ప్రతినిధులు తీసుకువచ్చారు. కాన్వేడర్షన్ ఆఫ్ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలపర్స్ అసోసియేషన్ ఆఫ్ ఇండియా (క్రెడాయ్), నేషనల్ రియల్ ఎస్టేట్ డెవలపర్స్ అసోసియేషన్ (NAREDCO), తెలంగాణ బిల్డర్స్ ఫెడరేషన్ (TBF), మరియు తెలంగాణ డెవలపర్స్ అసోసియేషన్ (TDA) తో రియల్ ఎస్టేట్ పరిశ్రమ కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం తొలిసారిగా ముఖ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించింది. డెవలపర్ల ఇబ్బందులపై క్షేత్రస్థాయి అధ్యయనం, సమస్యలకు పరిష్కారాన్ని అన్వేషించడంలో కీలకం కానుంది.



రియల్ సమస్యల పరిష్కారానికి చొరవ

నిర్మాణ రంగానికి ఊతమిచ్చేలా ప్రాధాన్యత రియల్ ఎస్టేట్ రంగ సంస్థలతో ప్రభుత్వం సమన్వయం

తెలంగాణ డెవలపర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జి వి రావు మాట్లాడుతూ..
“చాలా వరకూ నూతన డెవలపర్లకు జరుగుతున్న ప్రాంతాల్లో వరద నీటి కాలువలు, మురుగునీటి సౌకర్యం లేదు. బాబీ వరదలు వచ్చినప్పుడు నీరు ప్రవహించేందుకు అవకాశం లేక నీటి ముసుగుతున్నాయి. వర్షపు నీటితో కొన్ని ప్రాజెక్టులు ముంపునకు గురవుతున్నాయి. మురుగు నీరు ప్రవహించేలా మార్గాలను అభివృద్ధి చేసేలా అధికారులను కోరారు. సోలార్ పిప్, సోలార్ వాటర్ హీటర్ వ్యవస్థ ఉండాలనే నిబంధన ఉంది. కానీ వాటి సామర్థ్యం సూచించబడలేదు. హైలైజ్ ప్రాజెక్టులలో సోలార్ వాటర్ హీటర్ సాధ్యం కాదని గమనించాలి. ఈసీబీ, సోలార్ వ్యవస్థ నుంచి 20% అవసరమైన వేడి నీటిని సేఫార్డు చేస్తుంది. పరిమితమైన రూఫ్ టాప్ లభ్యత మరియు దీనిని సులభంగా మొదలైన వాటితో అభివృద్ధి చేయడం కొంత కష్టం అవుతుంది. సోలార్ హీట్ వాటర్ కు బదులుగా రూఫ్ కవరేజీ శాతం ఆధారంగా సామర్థ్యం కలిగిన సోలార్ పీవీ సూచించాలి” అని అభ్యర్థించాం.

తెలంగాణ రాష్ట్ర నారద్యో ప్రెసిడెంట్ సునీల్ చంద్రారెడ్డి మాట్లాడుతూ
“వరదల వృద్ధి చెందడానికి, వేగంగా పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా, అనుమతుల ప్రక్రియను క్రమబద్ధీకరణ, అభివృద్ధి వేగవంతం చేసేలా అనేక కార్యక్రమాలను ప్రభుత్వం చేపట్టింది. అన్ని ప్రయత్నాలు చేసినప్పటికీ, ప్రక్రియను మరింత సులభతరం చేయడానికి కొన్ని సమస్యలను పరిష్కరించాల్సి అవసరం ఉంది. మాల్ట్రీ, మల్టీస్టోరీస్ కు పోలీసు ఎన్ ఓబీ చాలా అవసరం. ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభంలో, కార్యకలాపాలను ప్రారంభించేందుకు 11 అనుమతులు అవసరం. ఆ విషయాన్ని పునఃపరిశీలించి, క్రమబద్ధీకరణ కోసం ఒక ప్రక్రియను అభివృద్ధి చేయాలని కోరాం. ధరణి పోర్టల్ కు సంబంధించిన సమస్యలు, సాంకేతిక అంశాలు పరిశీలించడానికి పూర్తి స్థాయి అధికారిని నియమించాలని కోరాం.” అని అన్నారు.

తెలంగాణ బిల్డర్స్ ఫెడరేషన్ ప్రెసిడెంట్ ప్రభాకర్ రావు మాట్లాడుతూ
“భవనం అనుమతి తో పాటుగా బోర్డింగ్ లు, తాత్కాలిక విద్యుత్ కనెక్షన్ లు మొదలైన వాటికి అవసరమైన అనుమతులను నిర్ధారించడం ద్వారా టీఎస్-బిఎస్ లో సమీకృతం చేయాలి. 10% తనఖా విషయంలో ప్రతి వాటాదారుకు కలిగించే నష్టం అంశాన్ని కూడా పరిశీలించాలి. టీఎస్ తర్వాత విడుదల చేయబడిన యూనిట్లను విక్రయించడంలో ఇబ్బందులు వస్తున్నాయి. దీంతో జీఎస్ టాడాయాన్ని సులభతరం చేయడానికి సహాయపడుతుందని మేము ఆశిస్తున్నాము...” అని అన్నారు.

సూచనలు చేశాం. దరఖాస్తుదారుల సందేహాలను పరిష్కరించడానికి, సమస్యలను సత్వర పరిష్కారానికి సాంకేతిక హెల్ప్ డెస్క్ లను సెటప్ చేయాలని జీహెచ్ఎంసీ, హెచ్ఎంసీవీ కోరాం. ఈ ప్రక్రియలను క్రమబద్ధీకరించడానికి, ప్రాజెక్ట్ ఆమోదాలను వేగవంతం చేయడానికి, చట్టబద్ధమైన ప్రాజెక్ట్ ఆమోదాలను ప్రతిబింబించేలా టీఎస్ బీహెచ్, టీఎస్ రేరాను అనుసంధానించాలని కోరాం. తమ సమస్యలకు పరిష్కారంగా టీఎస్ ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించింది. రాష్ట్రంలో నెలకొన్న రియల్ సమస్యలను జాబితా రూపంలో అందించాం. రాష్ట్రంలో వ్యాపార వాతావరణాన్ని మరింత మెరుగుపరచడంలో సహాయపడటానికి రాబోయే కాలంలో సానుకూల పురోగతిని చూడ గలుగుతాం” అని ఆశిస్తున్నాం.



వర్చువల్ ఎన్ సత్వనారాయణ, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్, హెచ్ఎంసీవీ జీఎస్, ఫైర్ సేఫ్టీ, విద్యుత్ శాఖ, ప్రాంట్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్, టీఎస్ బిఐఐఐ, నీటిపారుదల, మైనింగ్, పీసీబీ, లేబర్, కలెక్టరేట్, పోలీసు శాఖల అధికారులతో ఉన్నత స్థాయి సమావేశం నిర్వహించారు. రియల్ ఎస్టేట్ డెవలపర్ల తరఫున క్రెడాయ్ హైదరాబాద్ ప్రెసిడెంట్ రామకృష్ణారావు, తెలంగాణ నారద్యో ప్రెసిడెంట్ సునీల్ చంద్రారెడ్డి, తెలంగాణ డెవలపర్స్ అసోసియేషన్ ప్రెసిడెంట్ జి వి రావు, తెలంగాణ బిల్డర్స్ ఫెడరేషన్ ప్రెసిడెంట్ ప్రభాకర్ రావు, క్రెడాయ్ హైదరాబాద్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జి ఆనంద్ రెడ్డి, క్రెడాయ్ హైదరాబాద్ ట్రెజరర్ ఆదిత్య గౌర, విజయ్ సాయిమేక, సుకృత జనరల్, నార్వేడ్ తెలంగాణ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



దేశానికి హైదరాబాద్ ఆదర్శం

రియల్ అభివృద్ధితో ఇతర రాష్ట్రాల రియల్ సంస్థల ఆసక్తి.. క్రెడాయ్ ఆధ్వర్యంలో హైదరాబాద్ పర్యటన సినీకి రానున్న పలు రాష్ట్రాల క్రెడాయ్ ప్రతినిధుల బృందం

శరవేగంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న హైదరాబాద్ నగరాన్ని రియల్ ఎస్టేట్ విస్తరణను అధ్యయనం చేసేందుకు ఇతర రాష్ట్రాలకు బిల్డర్లు, డెవలపర్లు రానున్నారు. క్రెడాయ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో జరగనున్న ఈ స్టడీ టూర్లో హైదరాబాద్ వేదికగా నిర్మాణం జరుగుతున్న హైలైజ్ ప్రాజెక్టులు, లగ్జరీ రియల్ గేట్ కమ్యూనిటీలు, పూర్తికావని ప్రాజెక్టులు, నగర ప్రజల జీవన ప్రమాణాలను పెంచేలా ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలపై అధ్యయనం చేయనున్నారు.

తొమ్మిదేళ్లుగా క్రమక్రమంగా ఊహకంధన రీతిలో అభివృద్ధి చెందుతోంది. ప్రణాళిక బద్ధమైన ప్రభుత్వ నిర్ణయాలు, మెరుగైన మౌలిక వసతులు, ఇండస్ట్రియల్ ప్రొమోషన్ విధానాలు హైదరాబాద్ నగరంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం అభివృద్ధికి సానుకూలమవుతున్నాయి. ఇవే అంశాలు హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ ఇతర రాష్ట్రాల రియల్ నిపుణులను ఆకర్షిస్తోంది. ఇప్పటికే దేశ, విదేశాలకు చెందిన రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు హైదరాబాద్ వేదికగా నిర్మాణ కార్యకలాపాలను ప్రారంభించేందుకు ఆసక్తి చూపుతుండగా... క్రెడాయ్ ఇండియా స్టడీ టూర్ ఈ రంగంలో మరిన్ని పెట్టుబడులను ఆకర్షించే అవకాశం ఉందని రియల్ ఎస్టేట్ నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఢిల్లీ, ముంబాయి, గుర్గావ్, బెంగళూరు నగరాలకు ఢిల్లీగా హైదరాబాద్ రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం విస్తరించడంలో ఈ రంగంలో ఉన్నతమైన అవకాశాలు వస్తున్నాయి.బీటీ, ఫార్మా, హోర్డింగ్, ఎలక్ట్రానిక్, డేటా సెంటర్ల వంటి ఎన్నో రంగాల్లో హైదరాబాద్ కు వేల కోట్లు పెట్టుబడులు వెలుగుతున్నాయి. ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగుపడి రియల్ ఎస్టేట్ కూడా బలపడతంది. ఏటా పెరుగుతున్న జనాభాకు అనుగుణంగా రియల్ రంగంలో డిమాండ్ కూడా పెరుగుతుంది. డిమాండ్ తగినట్లుగా లగ్జరీ విల్లాలు, హైరెజ్ భవనాలు, విశాలమైన బిల్డింగులు, రెసిడెన్షియల్ ప్రాజెక్టులు, విల్లా ఫ్లాట్స్ నిర్మాణం కోరుగా సాగుతున్నాయి. ఇతర రాష్ట్రాల కంటే భూముల ధరలు తక్కువగా ఉండటంతో స్థిరాస్థుల అభ్యుత్సాహం, నిర్మాణ శైలిలో వైవిధ్యంతో హైదరాబాద్ ప్రత్యేకతను చాటుతుంటుంది. ఇవే అంశాలు రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో మహా మహోసరగాన్ని అగ్రస్థానంలో నిలుపుతుండగా, దేశవ్యాప్తంగా రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం సంస్థలు, నిపుణులను ఆసక్తిని పెంచుతున్నాయి.

250 మంది ప్రతినిధుల బృందం

దేశంలో రియల్ ఎస్టేట్ తీరు తెన్నులను అధ్యయనం చేసేందుకు క్రెడాయ్ ఇండియా ఏటా జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్టడీ టూర్లను నిర్వహిస్తోంది. ఈ క్రమంలో రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో ట్రెండింగ్ నగరంగా ఉన్న హైదరాబాద్ రియల్ గ్రోత్ ను అధ్యయనం చేసేందుకు క్రెడాయ్ ఇండియాకు చెందిన పలు రాష్ట్రాల చాప్టర్ ప్రతినిధులతో ప్రత్యేక విజిటింగ్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తోంది. గతంలో మహారాష్ట్ర క్రెడాయ్ యూత్ లెగ్ సందర్శించగా, ఇదే తరహాలో దేశంలోని ప్రధాన రియల్ ఎస్టేట్ కేంద్రాలుగా ఉన్న ముంబాయి, గుర్గావ్, ఢిల్లీ వంటి ప్రాంతాల నుంచి రియల్ నిపుణులు, వ్యాపారులు, యంగ్ ఆంత్రిప్రెన్యూర్లు హైదరాబాద్ కు రానున్నారు. ఈ స్టడీ టూర్ లో 250 మంది రియల్ ఎస్టేట్ ప్రతినిధులు హాజరవుతారని క్రెడాయ్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. రియల్ ఎస్టేట్ రంగంలో వృత్తి నైపుణ్యాలను పెంపొందించే క్రమంలో ఏటా దేశంలోని అత్యంత ఆదరణ, ఇండస్ట్రి గ్రోత్ ఉన్న ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసుకొని పర్యటిస్తుంటారని క్రెడాయ్ ఇండియా జాతీయ కార్యదర్శి గుమ్మి రాం రెడ్డి తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో రియల్ ఎస్టేట్ మార్కెట్ పై అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ టూర్ సాయపడుతుందన్నారు. హైదరాబాద్ నగరంలోని విల్లాలు, లగ్జరీ రియల్ గేట్ కమ్యూనిటీలు, హైలైజ్ నిర్మాణాల ప్రాజెక్టులను సందర్శించి నిర్మాణ రంగంలో వస్తున్న మార్పులపై అవగాహన పొందేందుకు సాయపడుతుందని తెలిపారు.

